



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES
NAS MODALIDADES DE ENSINO FUNDAMENTAL (EDUCAÇÃO ESPECIAL, EJA, EDUCAÇÃO
INDÍGENA) E MÉDIO

EDITAL Nº 001/2015 - SEED

RETIFICAÇÃO 01

O GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação – SEED, tendo em vista o disposto na Lei Estadual n.º 1724 de 21 de dezembro de 2012 e demais legislações vigentes, torna público a retificação 01 ao edital nº 001/2015 – SEED, que passa a considerar as seguintes alterações:

1. Alteração do item 4.2.3, da Inscrição, cujo período de inscrição passa a ser de 00h do dia 27 de fevereiro de 2015 até as 10h do dia 01 de março de 2015, exclusivamente via internet, nos sites www.seed.ap.gov.br e www.processoseletivo.ap.gov.br, mediante o preenchimento da Ficha de Inscrição.
2. Inclusão do item 5.3, DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO, que define: Excepcionalmente, os Candidatos Inscritos no Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de Professores e Pedagogos, que estiverem com dificuldade de deslocamento para entrega da documentação comprobatória nas diferentes localidades indicadas no ato da inscrição, poderão entregar, à parte, nos postos de Macapá.
3. Alteração no Anexo I, LOCAIS PARA A ENTREGA DE CURRÍCULOS E DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA, no item 15. CALÇOENE, onde se lê **E.E. LOBO DALMADA** leia-se **ESCOLA ESTADUAL SÍLVIO ELITO**.
4. Alteração no Anexo I, LOCAIS PARA A ENTREGA DE CURRÍCULOS E DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA, no item 1. MACAPÁ, inclusão de dois locais de entrega: **GINASIO POLIESPORTIVO AVERTINO RAMOS** (End. Rua Cândido Mendes, 0020 - Centro) e **ESCOLA ESTADUAL MARIA DO SOCORRO SMITH** (End. Conjunto Cabralzinho).

Macapá, 28 de fevereiro de 2015.

Gabinete da SECRETÁRIA
Macapá-AP, 28 de fevereiro de 2015.
Profª Conceição Corrêa de Medeiros
Secretária de Estado da Educação
Decreto nº 012/2015-GEA